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Andrychów dn., 28.04.2021 r.  

 

     

 

INFORMACJA O WPŁYNIĘCIU ZAPYTAŃ DO SWZ 

 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Dostawa 

drobnego sprzętu medycznego jednorazowego i wielokrotnego użytku dla 

Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Andrychowie” – znak sprawy: 

IZP/2500/4/2021 

 

 

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy Prawo 

Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019r. (Dz.U.2019 poz. 2019 ze zm.) informuje, że                  

w postępowaniu zostały złożone pytania.   

 

Poniżej podajemy treść pytań i udzielonych odpowiedzi. 

 

 

Pytanie nr 1 – dotyczy Pakiet nr 1 poz. 9-12 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 9-12 z Pakietu nr 1 i stworzy osobny 

pakiet? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SWZ bez zmian.    

 

Pytanie nr 2 - dotyczy Pakiet nr 1 poz. 1-2, 16-22, 38, 60-65 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SWZ bez zmian.    

 

Pytanie nr 3 – dotyczy Pakiet nr 1 poz. 16 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie fartucha o gramaturze 20g? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SWZ bez zmian.  

 

Pytanie nr 4 – dotyczy Pakiet nr 1 poz. 16 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie fartucha z rękawem zakończonym gumką? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SWZ bez zmian.  

 

Pytanie nr 5 – dotyczy Pakiet nr 1 poz. 63 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przeliczenie strzykawek pakowanych po 80 sztuk? 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.   
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 Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ.  

 

Termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na 

stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow                  

do dnia 06.05.2021 r. do godz. 09:00. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie 

później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 06.05.2021 r. godz. 09:30. 

 

 

 

 

 

         Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala  

         Psychiatrycznego w Andrychowie 

          Piotr Kopijasz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują:  

1 x https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow  

1 x Wykonawcy (email) 

1 x a/a 
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